Вариант 8.
1. Эффекты налогообложения (эффект дохода и эффект замены)
2. Налоговые ставки по налогу на добычу полезных ископаемых
3. Организация А за налоговый период приобрела и полностью оплатила денежными средствами 40 тыс. литров спирта этилового с объемной долей этилового спирта 96,5%. 22 тыс. литров спирта были переданы в производство, для производства алкогольной продукции (водки). Объем производства готовой продукции составил 50 тыс. литров с объемной долей этилового спирта в готовой продукции 40%. Остатки незавершенного производства на конец налогового периода отсутствуют. Норматив технологических потерь и естественной убыли составляет 0,5%. Из общего объема произведенной продукции 40 тыс. литров было отгружено оптовым компаниям, расположенным в Российской Федерации, 8 тыс. литров отгружено организациям розничной торговли, а 2 тыс. литров произведенной продукция остались на складе организации.
Задание: Определите сумму акциза, которую налогоплательщик должен начислить к уплате в бюджет, сумму примененных налоговых вычетов и сумму акцизов, подлежащую уплате в бюджет. Объясните, что изменится в случае, если оплата спирта этилового была: а) произведена векселями третьего лица; б) произведена частично; в) не произведена.

1. Перечислите и дайте характеристику основных обязательных элементов налога.
2. Опишите порядок признания доходов и расходов по налогу на прибыль организаций.

